

(27840) 충청북도 진천군 진천읍 남산길 34 진천상공회의소회관 5층

È-mail: 04250310@naver.com

TEL. (043)537-5900 FAX. (043)537-5905 담당자 : 사업팀 이유림 부장

문서번호 : 2025 - 16호 일 자 : 2025. 1. 22 수 신 : 대표이사

참 조:인사·총무부(과)장

제 목 : 우석대학교 스포츠단 후원 파트너십 안내

1. 귀사의 무궁한 발전과 건승을 진심으로 기원합니다.

- 2. 우석대학교에서는 스포츠 균형 발전과 지역 체육인재 양성을 위해 2024년 6월 스포츠단을 창설하였고, 야구·농구·핸드볼 등 진천군 내 유일의 대학 운동부를 운영하고 있습니다.
- 3. 우석대학교 스포츠단과 함께 스포츠 발전과 체육인재 양성, 사회적으로 책임 있는 기업의 역할과 ESG 경영을 실천하는데 관심 있는 기업의 스포츠단 후원 파트너십에 많은 관심과 참여를 부탁드립니다.

가. 건 명 : 우석대학교 스포츠단 후원 파트너십 안내 전찬상공회의소

나. 후원종목 : 야구, 핸드볼, 여자농구, 복싱 (1사 1종목 후원 선택)

다. 후원내용 : 전지훈련비, 대회출전비, 훈련용품비, 선수장학금 등

라. 후원방법 : 1종목 연간 혹은 단기 후원 (현금·현물* 중 선택) *스포츠용품등

마. 세재혜택 : 소득공제 및 손비처리 (※ 상세내용 안내문 참조)

바. 문 의 처 : 우석대학교 (Tel. 043-531-2766)

붙 임 : 안내문 1부. 끝.

진천상공회의소 회 장 왕 용

